



共铸城市文明 喜迎亚冬盛会

哈尔滨日报
www.my399.com

2024年9月24日 星期二

责任编辑:王洪亮 编辑:孙嘉立 版式:金运龙

4

亚奥理事会副总干事维诺德:

坚信哈尔滨将举办一届高水准的亚冬盛会



本报讯(记者 张堃雷/文 范子龙/摄)随着2025年第九届亚冬会代表团团长大会在哈尔滨的召开,本届赛会的筹办工作迎来了重要的里程碑。100多天后,哈尔滨

将呈现给全亚洲乃至全世界怎样的一届亚冬盛会,让这些远道而来的参会嘉宾倍感期待。

会议期间,本报记者对亚奥理事会副总干事维诺德·库马尔·蒂瓦里进行了专访。维诺德表示,哈尔滨拥有世界级的比赛场馆,坚信大家将在哈尔滨看到一场高水准的亚冬会。

据了解,本届亚冬会的竞赛场馆维修工作将于本月全面竣工,运行团队也已组建完成。对此维诺德表示,哈尔滨的场馆设施是世界级水平,他相信来自亚洲各个国家和地区的运动员一定会非常喜欢这些场地,并在这里为观众呈现高水准的表现。“哈尔滨拥有举办亚冬会的经验,这里的天气条件非常适宜,政府也全力支持赛事的筹备。近几年,中国还举办

了北京冬奥会、杭州亚运会等一系列高水平的综合性运动赛事,这也为中国在体育领域带来了很多经验,所以我确信我们将在哈尔滨看到一场高水准的亚冬会。”

在2025年第九届亚冬会上,滑雪登山、混合双人冰壶、自由式滑雪空中技巧双人同步将第一次登上亚冬会舞台。对此维诺德坦言,亚奥理事会的相关工作人员已经看过了滑雪登山的比赛场地,并给予了非常高的评价。“滑雪登山是亚冬会首次举办的项目,现在有很多亚洲的运动员正在世界各地参加这个项目的比赛。我期待运动员能在这么棒的场地上奉献一场精彩的比赛。”

对于新项目进入亚冬会的意义,维诺德表示,由于冬季项目的开展受到自

然条件的限制,所以在亚洲有很多国家和地区的运动员没有机会参加高水平国际冰雪项目的比赛。诸如滑雪登山项目的设项,将带动更多运动员参与到亚冬会的竞争中。

“为他们提供一个参加大型赛事的平台,是亚奥理事会的理念之一。我希望那些通过新增项目而获得参赛机会的运动员能有好的表现,为他们的国家赢得荣誉。”维诺德说,虽然一些国家和地区只有一两个运动员参加亚冬会,但他们会把冬季运动项目带回他们的国家,从而推动其在亚洲各地的推广。“我想这就是他们来到亚冬会的最大意义,也希望这些运动员和官员能学到一些知识和经验,并带回他们的国家,从而促进冬季项目在全亚洲的普及和发展。”

沙特代表团团长艾哈迈德·本·杜瓦希:

哈尔滨是一座让人兴奋的城市



本报讯(记者 张堃雷/文 范子龙/摄)作为下届亚冬会东道主的代表,沙特代表团团长艾哈迈德·本·杜瓦希在参加9月23日于哈尔滨举行的2025年第九届亚冬会代表团团长大会时表示,哈尔滨这座城市让他感到兴奋,他对即将在100多天后开幕的亚冬会已经非常期待。

对于哈尔滨的印象,杜瓦希说,抵达这里以后从机场到会场,他一直都在为遍

布全城的亚冬会形象宣传感到惊讶。“非常感谢哈尔滨如此热情地接待我们,这座城市让我感到非常兴奋。我很高兴能参加这次会议。我所看到的比预想中的还要好,有很多人在欢迎我们,酒店和会议室给我们留下了很好的印象。”

杜瓦希表示,与往常一样,中国在组织体育赛事时总会让所有人惊叹,他很期待在100多天后见证哈尔滨将举办一届让人兴奋的亚冬盛会,更期待哈尔滨完全准备就绪后所呈现的成果。

沙特是2029年亚冬会的东道主,对于运动员在参加明年亚冬会的表现,杜瓦希表示很希望看到本国运动员的出色发挥。“我们的代表团现在至少有15名运动员,将参加6个项目的比赛。希望这次代表团团长大会后,我们国家能有更多运动员报名参加更多项目的争夺。作为下一届亚冬会的主办国,我们希望能从哈尔滨学习到更多经验,并把它们运用到2029年亚冬会的筹办中,尽我们所能举办一届成功的亚冬会。”杜瓦希说。

阿联酋奥委会技术和体育事务主任艾哈迈德·易卜拉欣·阿尔布罗西:

真切感受到哈尔滨的热情与魅力



本报讯(记者 张堃雷/文 范子龙/摄)9月23日,2025年第九届亚冬会代表团团长大会在哈尔滨召开,来自亚洲各国资地区奥委会的代表来到哈尔滨,共同感受这座城市的魅力与温度。

在接受本报记者采访时,阿联酋奥委会技术和体育事务主任艾哈迈德·易卜拉欣·阿尔布罗西表示,他在这里感受到了哈尔滨人民作为东道主的热情,他相信明年在这里举办的亚冬会一定会是一届让

人难忘的赛会。

“从到达哈尔滨的那一刻,我们就真切地感受到了这座城市在认真筹备这届赛会。他们的组织很有序,让我们这些从亚洲各地来到哈尔滨的人都体会到了组织者的奉献精神。”艾哈迈德说,他很感谢亚冬会组委会给予他们的热情款待,也让他看到了哈尔滨人民和中国人民的热情。

“相信无论是此次代表团团长大会,还是明年举办的亚冬会,都注定将是充满欢乐、令人难忘的时刻。我相信这就是哈尔滨的最大魅力,相信这座城市会为所有参赛运动员提供一个享受冬季运动的舞台,也为各个国家和地区通过体育领域合作获得丰硕成果搭建平台。”艾哈迈德说。

对于本次代表团团长大会,艾哈迈德表示,他最关心的是运动员和代表团的住宿和抵离。“对运动员来说,了解这两方面非常关键,因为比赛期间如何让他们方便地到达驻地和比赛场馆非常重要。至于其他方面,我相信组委会一定照顾到所有细节,并提供出色的服务。”

大树“理发” 绿地“洗澡”

道外区提升绿化环境迎接亚冬盛会



修剪树木

本报讯(记者 杜菲菲)秋冬修剪树木有利于其健康生长。近日,道外区城管局园林行业开展树木修剪和绿地清理整治工作,截至目前,已完成16条街路树木修剪工作,为近700株乔木、800余株绿地灌木“理发”“洗澡”。

道外区城管局园林行业对辖区一、二类街道和公园的

树木建立台账,组织人员、机械等力量,倒排工期开展修剪作业。同时,检查维修园林绿化设施、清理绿地中的杂草垃圾,并加强爱绿护绿宣传,进一步提升城市绿化环境。

道外区城管局园林行业将强化巡查检查,助力打造整洁优美的城市环境,喜迎亚冬盛会的到来。

开好道德评议会 积分制度树新风

双城区欢庆丰收节表彰“村里的典型”

本报讯(记者 王东)在稻谷金黄、瓜果飘香的季节里,双城区的乡亲们欢庆丰收节。与此同时,村上的道德评议会也公布了“村里的典型”——依据积分制管理方案及结果,表彰孝亲敬老模范家庭、星级文明家庭等,并颁发荣誉证书。优秀村民以实际行动诠释了新时代乡村美德,为永发村的和美乡村建设树立了榜样。

9月22日,双城区兰棱街道永发村举办了第七届中国农民丰收节暨永发村首届庆丰收文艺汇演。永发村党支部书记吴晓明代表乡亲们深情回顾了过去一年里,在村两委、驻村工作队及全体村民的共同努力下,永发村在产业发展、环境整治、乡风文明等方面取得的显著成绩,并寄语年轻一代,希望他们继续传承和发扬中华民族传统美德,为乡村振兴贡献力量。

兰棱街道永发村在多个领域表现突出,是乡村振兴战略的生动实践。永发村两委、村里的道德评议会依据积分制管理方案,对孝亲敬老模范家庭、星级文明家庭等进行了表彰,并颁发荣誉证书。优秀村民以实际行动诠释了新时代乡村美德,为永发村的和美乡村建设树立了榜样。

此次庆丰收文艺汇演的成功举办,不仅展示了永发村在乡村振兴道路上取得的丰硕成果,更传递了村民们对未来美好生活的无限向往和坚定信心。双城区兰棱街道永发村将继续秉承传统文化精髓,以现代文明为引领,推动乡村治理创新,培育文明乡风,努力打造宜居宜业宜游的和美乡村画卷。

曝光台·反馈

安阳路308号附近

积存垃圾清理完毕

本报讯(记者 霍亮)近日,本报报道了道里区安阳路308号到314号路边台阶下方发现有很多垃圾积存,同时还发现存在杂物堆放的问题。随即,道里区工农街道办事处对积存的垃圾进行清理,同时联合执法部门于9月22日对乱堆乱放的杂物进行彻底清理,推动该点位的环境秩序大幅提升。

经过实地调查,工作人员

GREEN
绿色生活,低碳出行

